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École De Salaberry 

Procès-verbal  du conseil d’établissement 

École De Salaberry 

Mardi 8 avril 2014 - 19h00 

 

 

Étaient présents : 

Représentants des parents : Anne-Julie Racicot (présidente) 

    Julie Lepage (représentante au comité de parents) 

    Étienne Constantineau (substitut au comité de parents) 

Annie Guenette 

    Marie-Noëlle Roy 

     

Représentantes du personnel : Louise Sauvageau (enseignante) 

    Catherine Bernier (enseignante) 

    Nathalie Savaria (enseignante) 

    Danielle Mayer (personnel de soutien) 

     

 

Étaient également présents : Christian Descôteaux (directeur par intérim) 

    Janelle Pichette (stagiaire – observatrice) 

Était absente :   Julie Boivin (responsable du service de garde) 

 

1.  Constatation du quorum et ouverture de l’assemblée 

19h05 – Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement.  Julie Lepage sera 

secrétaire. 

 

2. Lecture, révision et adoption de l’ordre du jour 

Madame Danielle Mayer propose l’adoption de l’ordre du jour tel quel. 

 

3. Révision et adoption du procès-verbal de la séance tenue le 11 mars 2014 

Madame Louise Sauvageau propose l’adoption du procès-verbal du 11 mars 2014 sans 

modifications. 

 

4. Campagne de financement : Chocolat Lamontagne 

Madame Annie Fortin présente les trois possibilités de campagnes offertes par la compagnie 

Chocolat Lamontage, soit : un catalogue de fromage (40 % de profit), des catalogues de Noël (45 

% de profit) ou les mallettes de chocolats (45-55 % de profit). 

 

Elle nous informe qu’elle ne sera plus bénévole l’année prochaine. Une nouvelle représentante 

chez Chocolat Lamontagne fera une partie du travail. (ex : venir en classe expliquer la campagne 

et distribuer les catalogues). 

 

Si la campagne par catalogue est choisie, il n’y aura plus de remplacement de produit lorsque les 

produits sont discontinués. Les parents seront crédités et cela n’affectera pas les profits de l’école. 
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On se questionne sur les modalités de livraison du fromage. Madame Fortin s’informera auprès de 

la représentante. On discute de la logistique des mallettes de chocolats (accepter ou non les 

retours). 

 

5. Points de discussion et d’adoption 

5.1 Parole à la technicienne en service de garde 

Madame Boivin étant absente. Ce point a été présenté par M. Descôteaux. 

 

 SONDAGE ÉLECTRONIQUE EN LIEN AVEC LA SATISFACTION FACE AU SDG 

Les questions du sondage de l’année précédente ont été reprises et reformatées en 

version «Survey Monkey»; un logiciel de sondage permettant aux parents de répondre en 

ligne. Ils recevront le lien du sondage par courriel. Modifications suggérées : 

-  il y aura ajout du logo de l’école ainsi qu’une introduction; 

- après la question 9, il y aura des modifications pour pouvoir évaluer plus d’une 

éducatrice. 

 

 Madame Guenette propose l’adoption du sondage électronique en lien avec la satisfaction 

 face au SDG avec les modifications à venir. 

 

 SONDAGE SUR LES COÛTS POUR SERVICES DE BASE OU BONIFIÉ 

Après vérifications, il n’est pas nécessaire de faire le sondage s’il n’y a pas eu de 

modifications par rapport à l’année précédente. Puisqu’il n’y a pas eu de modifications, le 

sondage ne sera pas distribué aux parents. 

 

 TRAITEUR POUR 2014-2015 

Présentation des menus et des tarifs de 4 traiteurs différents : Félix, Le Lunch, Les midis 

santé, Le Traiteur Scolaire. Julie Boivin recommande la compagnie Félix pour le rapport : 

grosseur de portion vs prix. Discussion : sur le nombre de choix de repas, la variété du 

menu, le mode de commande. 

 

On propose de suivre la recommandation de madame Boivin, la compagnie Félix sera le 

traiteur pour l’année 2014-2015. Monsieur Constantineau propose l’adoption. 

 

5.2 Liste de fournitures scolaires pour 2014-2015 

Les nouvelles listes modifiées sont présentées pour l’adoption par Mme Mayer. Les 

modifications ont été faites selon les commentaires du 11 mars 2014. 

 

Madame Catherine Bernier propose l’adoption des  listes de fournitures scolaires pour 2014-

2015. 

 

5.3 Activité de fin d’année :  

M. Descôteaux nous informe que le comité chargé des activités de fin d’année a choisi M. 

Daniel Coutu avec son spectacle : Science ou magie. Le spectacle sera présenté à tous les 

élèves pour une somme d’environ 1 500 $. 

 

Mme Marie-Noëlle Roy propose l’adoption de l’activité de fin d’année soit le spectacle de 

Daniel Coutu. 
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5.4 Campagne de financement – Fromagerie Chaput/ Chocolat Lamontagne 

Les fromages de la fromagerie Chaput ont été goutés à la dernière réunion. La liste de prix 

est présentée. Le pourcentage de profit  est comparable à celui du catalogue de fromages de 

Chocolat Lamontagne. Les discussions du point 4 continuent. On propose d’essayer la 

campagne de fromage cette année et d’encourager une petite entreprise, soit la Fromagerie 

Chaput. 

 

M. Constantineau propose l’adoption de la campagne de financement « Fromagerie Chaput » 

pour l’année scolaire 2014-2015. 

 

5.5 Choix du photographe 

Madame Mayer nous présente les différents dépliants des photographes parmi ceux qu’elle a 

retenus au cours de l’année avec un super tableau comparatif! On discute des choix de fond 

(qui se feront plus tard… on veut un fond blanc) et des prix. On propose de choisir Piximage, 

compagnie d’un papa de l’école qui offre un bon rapport qualité/prix. 

 

Madame Julie Lepage propose l’adoption du photographe, M. Bouthillier – Piximage pour 

l’année scolaire  2014-2015. 

 

6. Points d’information : 

6.1 Nouvelle politique du transport 

M. Descôteaux présente les modifications majeures de la nouvelle politique. Discussions sur 

l’ajout d’un point : implantation de frais de 150 $ pour le transport des élèves inscrits à un 

programme à vocation particulière dans une école hors de son territoire. Madame Julie Lepage 

représentante du Comité de parents demande l’avis des membres du conseil sur ce point afin que 

son vote soit représentatif lors du prochain comité. La majorité des membres sont d’accord avec 

ce point. 

 

7. Affaires diverses : 

7.1 Parole à la présidente  

Mme Racicot cède la parole à la représentante du comité de parents. 

 

7.2 Parole à la représentante du Comité de parents 

Mme Julie Lepage présente le projet Trottibus, chapeauté par la Société canadienne du 

cancer, dans le but de favoriser l’activité physique. C’est un projet d’autobus pédestre qui 

permet aux élèves marcheurs d’être accompagnés d’un parent/bénévole. Les membres du 

conseil sont d’accord pour que Mme Lepage s’informe des modalités à suivre pour démarrer 

le projet à l’école. 

 

7.3 Parole à la direction 

M. Descôteaux nous informe que les frais chargés aux parents seront présentés au prochain 

C.É. du le 6 mai 2014. 

 

7.4 Parole aux membres du personnel et de la communauté 

Il n’y a pas de public. 

 

7.5 Parole aux membres du parlement des étudiants 

Il n’y a pas de membre du parlement des étudiants 

CÉ 13-14-33 

CÉ 13-14-34 



 

\\doccsp\ecole145$\SEC-145\CLASSEUR\ADMINISTRATION GÉNÉRALE\CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT\PROCÈS-VERBAL\2013-2014\p v  8 avril 2014.docx 

4  4 

 

8. Fin de la séance 

 

9. Date de la prochaine séance : 6 mai 2014 à 19h00 

 

10. Levée de L’Assemblée 

Danielle Mayer propose la levée de l’assemblée 

 

 

Secrétaire : Julie Lepage 

 


